



## **Перед судом предстанет судмедэксперт, который сделал неверное заключение о наличии алкоголя в крови ребенка, погибшего в ДТП**

Главным следственным управлением СК России завершено расследование уголовного дела в отношении заведующего Железнодорожным отделением ГБУЗ МО «Бюро СМЭ» Михаила Клейменова, производившего судебно-медицинскую экспертизу малолетнего, погибшего в результате ДТП.

По данным следствия, Клейменов халатно отнесся к своим обязанностям, допустил загрязнение образца крови погибшего, в результате чего им было дано необоснованно заключение о наличии признаков алкогольного опьянения у малолетнего потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1240674>